

ZAPISNIK

sa 7/16. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 25. listopada 2016. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3, s početkom u 18,30 sati.

Prisutni: Jadranka Andrijević, Vlado Cvitić, Davorin Flego, Cinzia Ivančić, mr.sc. Eda Kalčić, Elida Knežević, Petar Macura, Robert Mavrić, Milan Mihovilović, Sanja Naiaretto, Petar Radetić, dipl.oec., Evelina Sakić, Tomislav Sošić

Odsutni: Ambretta Medelin (O), Bruno Poropat, Filip Šoštarić

Sjednici prisustvuju: Giovanni Sponza, Marino Budicin, William Uljanić, Maria Črnac Rocco, Mojmir Pavić, Ando Saina, Ermanno Turcinovich, Ivan Begić, Sandra Sošić Pivac, Edita Sošić Blažević, Milena Obrovac, Robert Lešić, Antonija Trojanović, Sandra Orbanić, Donald Schiozzi, Marko Paliaga, Mauricio Božić, Gianfranca Šuran, Marin Mihovilović, Marija Smolica, Branko Rajko te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava Davorin Flego, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 13 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 6/16. sjednice održane 28. srpnja 2016. godine, isti se potvrđuje.

Prije usvajanja dnevnog reda, predsjednik Gradskog vijeća predlaže nadopunu istog sa tri nove točke i to na način da se dodaje nova t. 2. pod nazivom „Mirovanje vijećničkog mandata i početak obnašanja vijećničkog mandata“, zatim nova t. 10. pod nazivom «Prijedlog izmjena i dopuna Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju grada Rovinja-Rovigno od 2016. do 2017. godine» te nova t. 11. pod nazivom «Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za posebnu upotrebu».

Nakon što je jednoglasno prihvaćena predložena dopuna dnevnog reda, Vijeće sa 13 glasova «za», usvaja slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 6/16. sjednice Gradskog vijeća,
2. Mirovanje vijećničkog mandata i početak obnašanja vijećničkog mandata,
3. Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje siječanj–lipanj 2016. godine,
4. Prijedlog drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2016. godinu,
5. Prijedlog drugih izmjena i dopuna Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2016.g.,
6. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu,
7. Prijedlog Odluke o prihvaćanju investicije TD Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o.,

8. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa vezanih za gradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda UPOV ROVINJ u predjelu Cuvi u Rovinju-Rovigno između Grada Rovinja-Rovigno, Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb, HEP – Operatora distribucijskog sustava d.o.o., Elektroistra Pula i Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj,
9. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Rovinju-Rovigno za 2016. godinu,
10. Prijedlog o izmjenama i dopunama Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju grada Rovinja-Rovigno od 2016. do 2017. godine,
11. Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za posebnu upotrebu,
12. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog (investicijskog) održavanja nerazvrstane ceste u dijelu sanacije asfaltnih površina i obnove konstrukcije dijela Rovinjske ulice u Rovinjskom Selu,
13. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog (investicijskog) održavanja javne rasvjete u Rovinjskom Selu,
14. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog (investicijskog) održavanja dijela ulice Centener u Rovinju-Rovigno
15. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Rovinja-Rovigno,
16. Promet imovine,
17. Informacija iz Općinskog državnog odvjetništva Pula-Pola.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Petar Radetić, dipl.oec.: «Poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, gospodine gradonačelnice, zamjenici, kolegice i kolege vijećnici i svi ostali prisutni, dobra večer svima, buona sera a tutti. Moje prvo pitanje vezano je za davanje odobrenja za prodaju vlastitih proizvoda, poljoprivrednih proizvoda na štandovima izvan zelene tržnice, na malo, na području grada Rovinja, a vezano je za Pravilnik o uvjetima za davanje odobrenja za prodaju vlastitih poljoprivrednih proizvoda koji je donio gradonačelnik u 2010. godini, objavljeno u «Službenom glasniku» br. 4/09. Ovim se Pravilnikom određuju uvjeti za izdavanje odobrenja za prodaju vlastitih poljoprivrednih proizvoda na štandovima i vanjski izgled štanda na površinama izvan zelene tržnice, na malo, osim osobama koje se profesionalno bave poljoprivredom. Jedan od uvjeta da bi se dobilo navedeno odobrenje je predočenje Upravnom odjelu za financije, razvoj i gospodarstvo vlasničkog lista za nekretnine na koje se namjerava postaviti taj štand. S obzirom da ima poljoprivrednika koji nemaju nekretnine u vlasništvu adekvatne za postavljanje štanda, za prodaju vlastitih poljoprivrednih proizvoda, pitam u njihovo ime: «Da li namjeravate mijenjati ovaj Pravilnik na način da poljoprivrednici za prodaju vlastitih poljoprivrednih proizvoda taj štand mogu postaviti i na nekretninu za koju imaju pravovaljani ugovor o zakupu.

Naime, mislim da je bilo dosta jasno, znači bilo je dano iz poljoprivrednog zemljišta dovoljno u zakup nakon 2010.g. i netko, ima slučajeve koji su mi se obratili, svoje vlastito zemljište nemaju na adekvatnom mjestu gdje bi mogao štand biti atraktivan da se može iz njega prodati, a ne mogu na osnovu ugovora o zakupu taj štand postaviti vezano za ovu odluku, s obzirom da Zakon o trgovini koji je u čl. 10.

st. 4. i 5. tog Zakona je regulirano da po tome propisuje, znači uvjete konkretne propisuje jedinica lokalne samouprave, stoga znači to je u ovlasti gradonačelnika, pa bih molio mišljenje po ovom pitanju.

Mojim drugim pitanjem nadovezat ću se na dio odgovora kojeg sam dobio od gospodina Marka Paliage na sjednici 14. lipnja o.g., a odnosilo se na odlaganje građevinskog otpada na trasi kolektora između ulice Centener i Luje Adamovića, znači na sredini onog spajanja prema jugu. Moje pitanje bi bilo – tim nasipavanjem se na neki način zakrčila staza kojom se odlazilo dole do uvale Cuvi. Od cijelog odgovora sam izdvojio jednu rečenicu gosp. Paliage koju citiram: «Tko mora ići pješice u Cuve, hvala bogu ima deset drugih smjerova, jedan smjer smo otvorili na Centeneru pored trafostanice, ima i klupe, sve je novo pa se može onuda ići na Cuve.» To je točno da je otvoren taj smjer i očišćen dio šumice, što je u redu, pohvalno i dobro, ali spoj tog novog smjera nije spajanje sa glavnom stazom koja ide prema uvali, dijeli se na dvije stazice koje jedna i druga imaju stepenicu pa je praktički otežan prolazak po toj stazi koja se spaja gore za bicikle, za kolica i druge oblike (turisti znaju voziti čamce itd.). Pa je moje pitanje: „Da li se može jedna od tih staza, odnosno stepenica na toj jednoj stazi skinuti i napraviti lakšu prohodnost?“

I sad bih pitao u ime Kluba vijećnika SDP-HSLS zašto zapisnik sa našeg Kluba vezano za ovu sjednicu nije danas dat vijećnicima.»

Robert Lešić: «Poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, gentili consiglieri, vezano za prvo pitanje koje ste postavili. Da, Pravilnik je bio koncipiran tako da se zaštite interesi pogotovo domaćih poljoprivrednika. Iz tog razloga nismo predvidjeli u Pravilniku zakup, jer do tada zakup kao takav nije bio predviđen, međutim vaše pitanje možemo uzeti u obzir, pogledat ćemo ako možemo nekako izmijeniti taj Pravilnik, ali cilj samog Pravilnika je bio da se zaštite domaći poljoprivrednici, odnosno da se izbjegnu preprodavači. I zbog toga nismo htjeli dopustiti da se preprodavači nalaze na zemljištima koja nisu njihova, odnosno na zemljištima koja nisu u njihovom vlasništvu ili imali smo slučajeve gdje su takvi preprodavači uzimali namjerno u zakup zemljišta samo da bi mogli preprodavati tuđe proizvode i na taj način, odnosno preko takvog jednog Pravilnika htjeli smo to izbjeći, ali svakako ćemo pogledati da li se može što napraviti. Hvala.»

Marko Paliaga: «Dobra večer svima. Hvala na pitanju. Ima puno puteva do Cuva pa pogledat ćemo sve, ako je zaista neka prepreka uklonit ćemo istu. Međutim, neovisno o onome što ste Vi prenijeli iz zapisnika i što je bio odgovor mi u planu za 2017. godinu imamo dodatno uređenje cijelog tog područja kojeg ste pitali gdje se nasipalo za kolektor i prije toga se napravila priprema za parkiranje i u toj ideji u tom projektu je i otvaranje staze do iza nekadašnjeg «Monvia». Tako da će i ta staza biti otvorena, ne onako zatvorena kao što je sada slučajno ispala, već sve ove fizičke barijere će se ukloniti ukoliko postoje ili će se dodati rampa uz stepenicu ukoliko je to moguće. Ja zaista to nisam primijetio, stalno sam tamo, ali ako ste Vi primijetili, onda Vam vjerujem. Hvala.»

Maria Črnac Rocco:»Dobra večer. Hvala na pitanju. Obzirom da je naziv vašeg materijala bilo «Razmatranje materijala za sjednicu Gradskoga vijeća» nismo dužni prema Poslovniku uputiti ih vijećnicima. Možda sam ja malo previše fiskalista iz razloga što sam kratko na ovome radnom mjestu pa onda provodim Poslovnik onako kako piše. Da je to bilo dano u obliku amandmana, onda smo ga dužni podijeliti svima, ali ovako ne. No međutim, obzirom da su upućena razmatranja, prijedlozi,

primjedbe i sugestije na materijale Gradskog vijeća, onaj tko upućuje materijale Gradskome vijeću je Gradonačelnik kao čelnik izvršnog i upravnog tijela, te će se moji kolege na čelu različitih upravnih odjela osvrnuti na vaše primjedbe, sugestije, odnosno razmatranja na materijale u svojim izlaganjima, svaki pojedinačno. Hvala lijepa.»

Petar Radetić: «Moje prvo pitanje možda niste shvatili jer mi se čini da ste rekli da ako bi samo uzeli u vlasništvo da bi bili zakupci. Nisam ja mislio da mogu imati samo u zakupu poljoprivredno zemljište, nego da imaju u vlasništvu, ali da mogu takav štand staviti na zakupljeno, ako im vlastito zemljište nije adekvatno. Ako je ono 500 metara od nekog prolaza tko će dolaziti kupovati, mislim u tom smislu, pošto mogu prodavati i na parceli ispred kuće, tako imaju i taj uvjet, onda u tom smislu, a vi propišite da mora imati hektar vlastitog zemljišta, vi imate na kraju krajeva mogućnost provjeriti dali stvarno proizvodi itd. Tako da radi se samo o mjestu da može zakupiti i gdje će fizički staviti štand.

A ovo, gledajte, to je takva formalnost, mi uvijek to stavimo, sad je 3 i pol godine ovog mandata, mogli ste prije reći da treba, to je predmet, nije to, predmet je izvješće, odnosno Kluba vijećnika o razmatranju materijala i poslije svaka točka navedena i dati su prijedlozi i primjedbe. Na kraju krajeva jedan je amandman kojeg je gradonačelnik, sad nam je podijeljen, vezano za Izmjene i dopune Programa za održavanje komunalne infrastrukture. Tako da ono nije amandman nego ispravak grešaka. I odgovor može dolaziti uz svako, nismo inzistirali na odgovoru makar bi bilo pošteno, ali pisano što je napravljeno mislim da je trebalo proslijediti, ako se proslijedilo od drugog kluba, makar ima dvije rečenice, ako je problem iskopirati, recite koliko primjeraka da ubuduće dostavimo. Hvala.»

Mr.sc. Eda Kalčić: «Poštovani predsjedniče, poštovani i cijenjeni kolege vijećnici, gospodine gradonačelnice, predstavnici mass media, dobra večer svima, buona sera a tutti.

Ja sam za večeras pripremila dva vijećnička pitanja, pa bih krenula redom. Dakle, moje prvo vijećničko pitanje ja bih uputila gospodinu gradonačelniku, premda ono izlazi iz okvira rovinjskih i tiče se ustvari čitave Istarske županije.

Naime, u dnevnom tisku je prije nekog vremena izašao članak koji se odnosi na županijsku tvrtku VSI, odnosno Vodoopskrbni sustav Istre – Vodovod Butoniga, a ta je tvrtka ugašena prije više od 4 godine i nema više niti jednog zaposlenog i ne bavi se više nikakvom djelatnošću. I u biti to ne bi bio nikakav problem da kroz čitavo to vrijeme, dakle tih 4, 5 godina kako je pisalo u tom izvještaju, 10 članova Nadzornog odbora i dalje primaju naknadu koja iznosi - 70% prosječnih primanja Istarske županije za predsjednika, odnosno 50% za članove, a pretvoreno u financijski iznos to je naknada od 2.600 do 4.000 kuna mjesečno, normalno na teret sredstava županijskog Proračuna.

Gospodin Bratulić koji je davao taj intervju je u tom intervjuu također spomenuo da je ta tvrtka trebala biti ugašena još prije 10-tak godina kada se zatvorila, odnosno kada je zgotovila i odradila svoj projekt, a provođenje tog postupka, dakle gašenje firme ovisi o volji osnivača, odnosno Istarskoj županiji što ona očito kako je u tom napisu stajalo još uvijek to nije učinila.

Budući da Rovinj prema izvještaju medija ima svog predstavnika iz redova IDS-a u Nadzornom odboru te tvrtke, te budući da se dio proračuna puni sredstvima rovinjskih poreznih obveznika, ja postavljam pitanje: «Kako je moguće da IDS, kojem ste vi jedan od čelnih ljudi, dopušta tako neodgovorno upravljanje proračunskim

sredstvima, odnosno čak ako zakon dopušta takav način trošenja, odnosno upravljanja javnim novcem, takvo ponašanje je u najmanju ruku nemoralno, bilo od strane onih koji novac daju, odnosno od strane onih koji taj novac, koji ničim nisu zaradili, primaju.» Ja osobno nisam kasnije u medijima naišla na demanti te informacije koja je izašla, pa bih Vas zamolila Vaše mišljenje odnosno Vaša saznanja koja o tome imate, ako se u međuvremenu nešto desilo ili promijenilo, nadam se na dobrobit istarskih građana i ako je stvarno ta informacija točna, da li se u takvim slučajevima novac ponovno vraća u županijski Proračun?

Moje drugo vijećničko pitanje odnosi se na, vezano je uz turističku sezonu. Evo, svi znamo da je iza nas i sretni smo i zadovoljni da je iza nas još jedna uspješna turistička sezona od koje posredno i neposredno naši građani gotovo svi na neki način profitiraju. No, nešto o čemu sam već za tom govornicom pričala, a sad ću ponovno to reći, smatram bitnim, jedna od zasigurno najbolnijih točaka je svakako problematika vezana za parkiranje u onim dijelovima grada gdje se parking ne naplaćuje, gdje su pločnici potpuno zakrčeni, prohodnost je loša, bilo za ljude, bilo za vozila, raskršća su potpuno nepregledna ili vrlo loše pregledna.

Vozilima gostiju koji su uglavnom smješteni u privatnim apartmanima i dalje se zatrpava svaki dio javnih površina, a mnoga privatna dvorišta u kojima u biti ti gosti borave, odnosno kuće u kojima borave, ostaju prazna. Normalno da to dovodi do velikog nezadovoljstva i građana i gostiju i smatram da bi konačno tom problemu trebalo stati na kraj i naći mu nekakvo rješenje. Na kraju da se krene malo, dio po dio grada, da se nađu načini da se dio po dio grada dovede do zadovoljavajućeg stanja.

Da li grad planira za slijedeću godinu iznaći neko takvo prihvatljivo rješenje koje bi riješilo tu dugogodišnju prometnu neodrživost, barem ako ne svugdje jer je to nemoguće u ovom trenutku, ali barem da se pokušaju riješiti oni najkritičniji punktovi u gradu. Naime, očekujemo da slijedeća godina, da će biti još bolja od ove, tako nam kaže i Strategija koju smo radili, da idemo prema većem broju noćenja, a normalno da će onda taj problem biti još i veći. Zahvaljujem.“

Giovanni Sponza: „Dobra večer, lijep pozdrav svima. Vezano za prvo pitanje. Ingerencije gradonačelnika temeljem zakona su da odgovara i skrbi o svemu što se događa na teritoriju ili području grada Rovinja. Tema je važna, vidim da budi vaš politički interes, na predsjedniku Gradskog vijeća je da ukoliko vijećnice i vijećnici izglasaju neka se uputi tada ovaj zahtjev nadležnima temeljem kojeg ili će posebno doći ili će pismeno odgovoriti, a što se tiče vašeg drugog pitanja – prometne neodrživosti, jedna od temeljnih uloga je zadaća svake vijećnice i svakog vijećnika da ima pravo predlagati konkretne prijedloge i rješenja pa očekujem od Kluba SDP – HSLS-a da dođe sa konkretnim prijedlogom kako bi ovu prometnu neodrživost riješili temeljem koje se hoće gradska uprava i gradonačelnik očitovati. Zahvaljujem.“

Davorin Flego: „Hvala lijepo, zahvaljujem gradonačelniku. Što se tiče prvog pitanja uputit ćemo isto Istarskom vodovodu, odnosno Vodoopskrbnom sustavu Istre, pa ćemo biti izvješteni za slijedeću sjednicu, nadam se da će doći pismeno do slijedeće sjednice Gradskog vijeća, mi ćemo u svakom slučaju zatražiti pismenu informaciju.“

Tomislav Sošić: „Dobra večer svima. Ja bih imao dva kratka pitanja. Po običaju prvo se odnosi na rekonstrukciju ACI marine. Vidimo da počinje rekonstrukcija, puno naših građana ima tamo svoja plovila, pa me zanima da li grad poduzima nešto da se nađe neko alternativno rješenje za smještaj tih plovila? To je prvo, a drugo pitanje se odnosi na zabavnu zonu Turnina. Vidim da su današnjim proračunom smanjena

sredstva, pa me zanima u kojem smjeru ide ta zabavna zona. Po tome kako sada stvari stoje, već dvije, tri godine se tapka na mjestu, pa pretpostavljam da će to potrajati 10-tak godina i da li grad ima neko alternativno rješenje u međuvremenu da Rovinj stvarno ne ostane grad bez zabave još 10 godina. Hvala.“

Donald Schiozzi: „Dobra večer svima. Evo, kao ravnatelj Lučke uprave ne mogu odgovoriti u ime ACI marine, ali mogu dati informaciju koju imamo. Znači, znamo i imamo informaciju da svi korisnici njihovih usluga, tj. vezova su zbrinuti, odnosno imaju alternativno rješenje u svim ostalim ACI marinama na području Istarske županije i Dalmacije, to jest mogu ići do Pule ili do Umaga. Na žalost, dogodit će se to da će ACI marina biti zatvorena dvije godine, a to ćemo i kao grad, a ne samo kao luka nego i sekundarne djelatnosti osjetiti, ali na žalost evo ACI marina znamo da ima koncesiju na luku posebne namjene tj. marine i vlasnik znamo da je ACI, vlasništvo ACI-ja je i Vlada i ostali, tako da ne znam, mislim oni su riješili taj problem. Gosti tj. njihovi su i naši građani, ali eto, luka Rovinj je puna, alternativno mi nemamo šta za sada ponuditi jer imamo već kao luka 270 zahtjeva za vez u našoj luci i mislim da se njima isplati da prihvate njihove uvjete tj. alternativna rješenja. Hvala.“

Ivan Begić: „Dobra večer svima, buona sera a tutti. Evo vi ste, poštovani vijećniče, postavili pitanje i interesirate se za urbanistički plan uređenja Gospodarske zone Turnina, odnosno šta je sa sudbinom zabavnog centra kao zamjene za zabavni centar Monvi, a također bilo je i primjedba Kluba vijećnika SDP – HSLŠ, pa dozvolite mi da se ukratko osvrnem na tu primjedbu, a koja se odnosi na urbanistički plan uređenja gospodarske zone Turnina tj. na ukidanje, odnosno brisanje ove obveze iz Programa rada, a koja je učinjena temeljem rebalansa Proračuna, odnosno rebalansa Programa rada gradonačelnika i gradske uprave.

Mogu reći da se načelno slažemo sa ovim vašim zapažanjem Kluba, odnosno sa danom primjedbom da se ove aktivnosti oko urbanističkog plana uređenja gospodarske zone zadrže i ostave u Programu rada i ovom prilikom, dakle vama vijećnicima i vijećnicama grada Rovinja dajem informaciju da ćete imati priliku već na prvoj narednoj sjednici Gradskoga vijeća raspravljati, između ostaloga i o točkama dnevnog reda, a to je u nacrtu prijedloga proračuna za 2017. godinu, a također i realno s tim i sa nacrtom prijedloga programa rada gradonačelnika i gradske uprave za 2017. godinu. Iz tih će se dokumenata jasno vidjeti da će u programu biti izvršteno i donošenje odluke o izradi urbanističkog plana Turnina, a isto tako u nacrtu prijedloga proračuna ćete vidjeti da će u proračunu grada Rovinja biti osigurana sredstva za financiranje ovoga plana čijim usvajanjem, jasno kad se provede procedura sukladno planu, će se moći pristupiti realizaciji dugo očekivanog objekta važnog za grad Rovinj, a to je zabavni centar sa svim onim pratećim komplementarnim sadržajima raznih namjena turističke, trgovačke, ugostiteljske itd. Zahvaljujem.“

Tomislav Sošić: „Gospodine Begić, zahvaljujem na odgovoru, ali znamo da će to potrajati sigurno 10-tak godina. Moje pitanje je bilo koje je alternativno rješenje u međuvremenu? Znamo da je Rovinj prije 30-tak godina imao više diskoteka, danas Rovinj nema ništa, nema zabavu za mlade, to je jedan od većih problema što se tiče mladeži u Rovinju, pa me zanima da li postoji neko rješenje. Imali smo u Programu izmjenu Pravilnika o prekoračenju buke, nije se donio taj pravilnik već dvije godine, dali smo prijedlog da se to uvrsti u dnevni red za ovu godinu, obećano je da će to biti, a još nije, tako da nešto bi se moglo početi po tom pitanju raditi. Hvala.“

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice.

Ad – 2.

Na poziv predsjednika Gradskog vijeća gđa. Evelina Sakić u ime Mandatnog povjerenstva podnosi Izvješće vezano uz točku „Mirovanje vijećničkog mandata i početak obnašanja vijećničkog mandata“, nakon čega Vijeće sa 12 glasova «za» (za vrijeme glasanja Tomislav Sošić nije bio prisutan), donosi

Z A K L J U Č A K

o nastupu mirovanja vijećničkog mandata (Ivetta Volčić Žufić) i početku obnašanja vijećničkog mandata (David Modrušan)

Predsjednik Gradskog vijeća čita tekst vijećničke prisege, te poziva vijećnika Davida Modrušana da ustane i položi prisegu.

Nakon čestitke novom vijećniku i želje za uspješnim radom u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno, predsjednik Gradskog vijeća poziva Davida Modrušana da potpiše tekst prisege čime postaje punopravni vijećnik Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno, sa svim pravima i obvezama koje kao gradski vijećnik ima prema važećim zakonima, Statutu Grada Rovinja-Rovigno i Poslovniku Gradskog vijeća.

Na sjednici Gradskog vijeća od sada je prisutno 14 vijećnika.

Ad – 3.

Predsjedavajući poziva gđu. Milenu Obrovac, voditeljicu Odsjeka za proračun i financije da podnese Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine.

Nakon što su Ermanno Turcinovich i Robert Lešić dali odgovore vezane uz pitanja postavljena od strane Kluba vijećnika SDP-HSLS, Vijeće sa 11 glasova «za» i 3 «suzdržana» glasa, donosi

IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU

Proračuna grada Rovinja-Rovigno

za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2016. godine

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 4. i 5. dnevnog reda, zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće sa 14 glasova «za», donosi

Z A K L J U Č A K

Prihvata se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 4. prijedlog Drugih izmjena i dopuna Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2016. godinu i točka 5. prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2016. godinu zbog srodnosti spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

Ad – 4. i 5.

Predsjedavajući poziva gđu. Milenu Obrovac, voditeljicu Odsjeka za proračun i financije da obrazloži prijedlog Drugih izmjena i dopuna Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2016. godinu te prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2016. godinu.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić, dipl.oec. i Milena Obrovac, te odgovora koji je dao Ivan Begić na pitanje postavljeno od strane Kluba vijećnika SDP-HSLS, Vijeće sa 11 glasova «za» i 3 glasa «suzdržan», donosi

I

Druge izmjene i dopune Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2016. godinu

Vijeće sa 11 glasova «za» i 3 glasa «suzdržan», donosi

II

Druge izmjene i dopune Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2016. godinu

Ad – 6.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Anda Sainu iz Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i opće poslove da obrazloži prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić, dipl.oec. i Ando Saina, Vijeće sa 12 glasova «za» i 2 glasa «suzdržana», donosi

PRVE IZMJENE I DOPUNE

Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu

Ad – 7.

Predsjedavajući poziva gosp. Marka Paliagu, direktora Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. da obrazloži prijedlog Odluke o prihvaćanju investicije TD Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o., nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», donosi

ODLUKU

o prihvaćanju investicije TD Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o.

Ad – 8.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Sandru Sošić Pivac iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa vezanih za gradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda UPOV ROVINJ u predjelu Cuvi u Rovinju-Rovigno između Grada Rovinja-Rovigno, Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb, HEP – Operatora distribucijskog sustava d.o.o., Elektroistra Pula i Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj.

Vijeće sa 13 glasova «za» (za vrijeme glasanja Tomislav Sošić nije bio prisutan), donosi

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa vezanih za gradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda UPOV ROVINJ u predjelu Cuvi u Rovinju-Rovigno između Grada Rovinja-Rovigno, Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb, HEP – Operatora distribucijskog sustava d.o.o., Elektroistra Pula i Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj

Ad – 9.

Predsjedavajući poziva Ermanna Turcinovicha ispred Upravnog odjela za izgradnju i održavanje objekata da obrazloži prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Rovinju-Rovigno za 2016. godinu.

Vijeće sa 11 glasova «za» i 3 glasa „suzdržan“, donosi

PRVE IZMJENE I DOPUNE

Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Rovinju-Rovigno za 2016. godinu

Ad – 10.

Predsjedavajući poziva gđu. Antoniju Trojanović iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Izmjena i dopuna Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju grada Rovinja-Rovigno od 2016. do 2017. godine.

Vijeće sa 11 glasova «za» i 3 glasa „suzdržan“, donosi

IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA

potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju grada Rovinja-Rovigno od 2016. do 2017. godine

Ad – 11.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Sandru Sošić Pivac iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za posebnu upotrebu.

Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», donosi

ODLUKU

o davanju koncesije na pomorskom dobru za posebnu upotrebu u svrhu građenja građevine infrastrukturne namjene, energetskog sustava 20 kV kabel TS Škver – TS Hotel Park (buduća) – TS ACI Marina (buduća) – K.S. (u 20 kV kabelu TS Nautički centar – TS Monte Mulini), 3. skupine

Ad – 12.

Predsjedavajući poziva Ermanna Turcinovicha ispred Upravnog odjela za izgradnju i održavanje objekata da obrazloži prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog (investicijskog) održavanja nerazvrstane ceste u dijelu sanacije asfaltnih površina i obnove konstrukcije dijela Rovinjske ulice u Rovinjskom Selu.

Ermanno Turciovich ujedno daje odgovor na pitanje postavljeno od strane Kluba vijećnika SDP-HSLS, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», donosi

ODLUKU

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog (investicijskog) održavanja nerazvrstane ceste u dijelu sanacije asfaltnih površina i obnove konstrukcije dijela Rovinjske ulice u Rovinjskom Selu

Ad – 13.

Predsjedavajući poziva Ermanna Turcinovicha ispred Upravnog odjela za izgradnju i održavanje objekata da obrazloži prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog (investicijskog) održavanja javne rasvjete u Rovinjskom Selu, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», donosi

ODLUKU

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog (investicijskog) održavanja javne rasvjete u Rovinjskom Selu

Ad – 14.

Predsjedavajući poziva Ermanna Turcinovicha ispred Upravnog odjela za izgradnju i održavanje objekata da obrazloži prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog (investicijskog) održavanja dijela ulice Centener u Rovinju-Rovigno, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», donosi

ODLUKU

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog (investicijskog) održavanja dijela ulice Centener u Rovinju-Rovigno

Ad – 15.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Anda Sainu iz Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i opće poslove da obrazloži prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Rovinja-Rovigno. Ando Saina ujedno daje odgovor na pitanje postavljeno od strane Kluba vijećnika SDP-HSLS.

Vijeće sa 14 glasova «za», donosi

ODLUKU

o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 16.1.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Sandru Sošić Pivac iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi (k.č. 9680/8 k.o. Rovinj), nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», donosi

ODLUKU

o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi (k.č. 9680/8 k.o. Rovinj)

Ad – 16.2.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Sandru Sošić Pivac iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi (k.č. 9681/7 k.o. Rovinj), nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», donosi

ODLUKU

o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi (k.č. 9681/7 k.o. Rovinj)

Ad – 16.3.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Sandru Sošić Pivac iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Zaključka o prodaji neizgrađenog građevinskog zemljišta u svrhu kompletiranja građevne čestice bez provedbe javnog natječaja (k.č. 8410/6 k.o. Rovinj), nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», donosi

ZAKLJUČAK

o prodaji neizgrađenog građevinskog zemljišta u svrhu kompletiranja građevne čestice bez provedbe javnog natječaja (k.č. 8410/6 k.o. Rovinj)

Ad – 16.4.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Sandru Sošić Pivac iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Zaključka o prodaji neizgrađenog građevinskog zemljišta u svrhu kompletiranja građevne čestice bez provedbe javnog natječaja (k.č. 9425/3 k.o. Rovinj), nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», donosi

ZAKLJUČAK

o prodaji neizgrađenog građevinskog zemljišta u svrhu kompletiranja građevne čestice bez provedbe javnog natječaja (k.č. 9425/3 k.o. Rovinj)

Ad – 16.5.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Sandru Sošić Pivac iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», donosi

ZAKLJUČAK

**o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina
u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno**

Ad – 16.6.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Sandru Sošić Pivac iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (zgr.č. 89/11 k.o. Rovinjsko Selo), nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», donosi

ZAKLJUČAK

**o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja
imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno
(zgr.č. 89/11 k.o. Rovinjsko Selo)**

Ad – 16.7.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Sandru Sošić Pivac iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Tabularne isprave u korist Nikola Alme za nekretninu označenu kao k.č. 8411/14 k.o Rovinj, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za», donosi

TABULARNU ISPRAVU

u korist Nikola Alme za nekretninu označenu kao k.č. 8411/14 k.o Rovinj

Ad – 17.

Predsjednik Gradskog vijeća iznosi Informaciju Općinskog državnog odvjetništva u Puli-Pola o podnošenju optužnog prijedloga Prekršajnom sudu u Puli-Pola pod brojem PP-DO-23/2015 od dana 25. studenoga 2015. godine.

Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova “za”, donosi

ZAKLJUČAK

**o primanju na znanje Informacije Općinskog državnog odvjetništva u
Puli-Pola o podnošenju optužnog prijedloga Prekršajnom sudu u Puli-
Pola pod brojem PP-DO-23/2015 od dana 25. studenoga 2015. Godine.**

Završeno u 20,51 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Davorin Flego